

В этом году мы празднуем 70-летие Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками. Относительно временной шкалы Великая Отечественная и Вторая Мировая войны уходят от нас все дальше, но неизменно остаются в памяти поколений. И те, кто живет сейчас, обязаны сохранить эту память и донести ее до потомков, чтобы наши дети, внуки и правнуки были способны дать историческим событиям правильную оценку и не допустили ошибок, которые могут стоить жизни многим и многим ни в чем не повинным людям.

Как уже было сказано, время неумолимо бежит вперед, и все меньше остается тех, кто принимал участие в военных действиях на фронтах Великой Отечественной, и мы – последнее поколение, которому дано видеть ее ветеранов.